

Председник Србије изјавио је да ће поводом Декларације Странке демократске акције (СДА) о стварању Републике БиХ, "и даље бити уздржан", чекајући како је рекао, одговоре званичних институција Републике Српске и свих странака из РС.



Вучић је рекао да ће после реакција институција и партија из РС разговарати са њиховим представницима како би пронашли "неку врсту заједничког именитеља".

Коментаришући ставове кандидата за председника Хрватске Мирослава Шкора о одговорности Србије за дешавања 90-их година прошлог века, Вучић је рекао да би волео да је од председничких кандидата чуо нешто о будућности.

"Све се тиче тога да мрски Вучић донесе на тањиру своју и главу Србије за све што се дешавало у прошлости како би наводно могли да сарађујемо у будућности. Они за ту сарадњу нису много заинтересовани, а ми размишљамо о будућности, гледамо у будућност, али без уцена о прошлости, поготово од оних који имају најмање права да нас уцењују тиме", казао је председник Србије.

Навео је да је са представником државног секретара САД за Западни Балкан Метјуом Палмером јуче обавио "пристојан" телефонски разговор и додао да ће се у скорије време опет састати са њим, "где год за то постоји могућност".

Ћосић, Ћинђић и ја једини смо изнели некакав план о Косову

Београд -- Председник Александар Вучић рекао је данас да је једино он, поред Добрице Ћосића и Зорана Ћинђића, изнео некакав план о Косову.

"Реците ми један план мојих политичких противника, осим да су против свега", рекао је Вучић новинарима.

"Планови су им - 'то је све наше и биће наше'... Немој да лажете народ, будите одговорни... Али најлакше је подилазити људима, а најмање ценим људе који воле да подилазе народу", рекао је Вучић.

О Косову, каже, нико није предложио никакав план, сем, својевремено, Добрице Ћосића и Зорана Ћинђића, који су, каже, "сасечени у корену".



Препорука за коришћење: Овај документ је јавно доступан и не сме да се користи за комерцијалне сврхе без дозволе од стране Ауторитета за информације о слободи приступа подацима Републике Србије.



[Агенција Шортис: Вучић и Ђосић у декларацији ЕДМ-а Метбалзвбраив на распад БиХ. Она је](#)